



వైజాగ్ స్టేడియంలో సందడి చేసిన నారా లోకేశ్ జై షా

వైజాగ్ స్టేడియం ఆధునీకరణ పనులకు శిలాఫలకం ఆవిష్కరించిన మంత్రి లోకేశ్, బీసీసీ చైర్మన్ జైషా, బీసీసీఐ ప్రెసిడెంట్ రోజర్ బిన్నీ కేశినేని శివనాద్ సానా సతీష్ బాబు వైజాగ్ లో మరిన్ని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మ్యాచ్ లు సుందరంగా స్టేడియం ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ ను అభినందించిన బీసీసీఐ



ఫీవర్ మరింత వేడెక్కిందివైజాగ్ నగరంలోని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియం నందు మంత్రి నారా లోకేశ్ బీసీసీ చైర్మన్ జైషా సందడి చేశారు భారత క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డ్ బీసీసీఐకు అనుబంధంగా ఆంధ్రలో క్రికెట్ అభివృద్ధి కోసం ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ గత 70 సంవత్సరాలు పైగా పనిచేస్తున్న విషయం తెలిసిందే 18 సంవత్సరాల తర్వాత వైజాగ్ లోని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియాన్ని సూతనంగా సుందరంగా తయారు చేశారు ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కేశినేని చిన్ని రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాజ్యసభ సభ్యులు సానా సతీష్ బాబు ప్రత్యేక చొరవతో స్టేడియం కు నూతన హంగులు ఏర్పడ్డాయి విశాఖలోని ఏసీపీ-వీడీసీపీ క్రికెట్ స్టేడియం లో ఆదివారం స్టేడియం పునరుద్ధరణ, ఆధునీకరణను పునరుద్ధరించుకుని శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ శిలాఫలకాన్ని బీసీసీ చైర్మన్ జైషా, బీసీసీఐ ప్రెసిడెంట్ రోజర్ బిన్నీ, ఏసీపీ అధ్యక్షుడు ఎంపి కేశినేని శివనాద్ (చిన్ని), కార్యదర్శి సానా సతీష్ బాబుతో కలిసి మంత్రి లోకేశ్ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అంతకుముందు వైజాగ్ లోని విమానాశ్రయంలో మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు నారా లోకేశ్ ని జైషాను కలిసి - మిగతా2లో

(అంకుశం, సోన్టీ ప్రతినీధి విశాఖపట్నం, మార్చి 31) : విశాఖపట్నంలో క్రికెట్ సందడి గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా కొనసాగుతోంది ఢిల్లీ జట్టు వరుసగా రెండు విజయాలు సమోదం చేయడంతో వైజాగ్ లో క్రికెట్ ఫీవర్ మరింత వేడెక్కిందివైజాగ్ నగరంలోని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియం నందు మంత్రి నారా లోకేశ్ బీసీసీ చైర్మన్ జైషా సందడి చేశారు భారత క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డ్ బీసీసీఐకు అనుబంధంగా ఆంధ్రలో క్రికెట్ అభివృద్ధి కోసం ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ గత 70 సంవత్సరాలు పైగా పనిచేస్తున్న విషయం తెలిసిందే 18 సంవత్సరాల తర్వాత వైజాగ్ లోని అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియాన్ని సూతనంగా సుందరంగా తయారు చేశారు ఆంధ్ర క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కేశినేని చిన్ని రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాజ్యసభ సభ్యులు సానా సతీష్ బాబు ప్రత్యేక చొరవతో స్టేడియం కు నూతన హంగులు ఏర్పడ్డాయి విశాఖలోని ఏసీపీ-వీడీసీపీ క్రికెట్ స్టేడియం లో ఆదివారం స్టేడియం పునరుద్ధరణ, ఆధునీకరణను పునరుద్ధరించుకుని శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ శిలాఫలకాన్ని బీసీసీ చైర్మన్ జైషా, బీసీసీఐ ప్రెసిడెంట్ రోజర్ బిన్నీ, ఏసీపీ అధ్యక్షుడు ఎంపి కేశినేని శివనాద్ (చిన్ని), కార్యదర్శి సానా సతీష్ బాబుతో కలిసి మంత్రి లోకేశ్ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అంతకుముందు వైజాగ్ లోని విమానాశ్రయంలో మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు నారా లోకేశ్ ని జైషాను కలిసి - మిగతా2లో



చట్టబద్ధపాలన లేదు



- ఏపీలో కక్ష రాజకీయాలకు బలవుతున్న బడుగు, బలహీన వర్గాలు
- “రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయి
- వైఎస్సార్ సీపీ కార్యకర్లమీద, నాయకులమీద దాడులు పరిపాటిగా మారాయి
- రక్షణ కల్పించాల్సిన పోలీసుల్లో కొందరు అధికారపార్టీ నాయకులతో కుమ్మక్కయ్యారు
- రాష్ట్రంలో వ్యక్తుల భద్రతకు భరోసా లేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి

అంకుశం ప్రత్యేక ప్రతినీధి గుంటూరు
కూటమి పాలనలో రాజకీయ అధిపత్యం కోసం ఠీడీపీ చేస్తున్న అరాచకాలను, అఘాయిత్యాలను వైఎస్సార్ సీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. మళ్లీ పగడ విప్పిన ఫ్యాక్షన్ రాజకీయానికి.. తాజాగా రాష్ట్రంలో బలైన వైఎస్సార్ సీపీ కార్యకర్త కురుబ లింగమయ్య ఉదంతంపై ఆయన దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. “రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయి. ఏపీలో చట్టబద్ధపాలన లేదు. వైఎస్సార్ సీపీ కార్యకర్లమీద, నాయకులమీద దాడులు పరిపాటిగా మారాయి. రక్షణ కల్పించాల్సిన పోలీసుల్లో కొందరు అధికారపార్టీ నాయకులతో

కుమ్మక్కయ్యారు. రాష్ట్రంలో వ్యక్తుల భద్రతకు భరోసా లేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. బడుగు, బలహీన వర్గాల వారిని కక్ష రాజకీయాలకు బలిచేస్తున్నారు” అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రామగిరి మండల ఉప ఎన్నికల్లో జరిగిన అరాచకాల వెనుక పోలీసుల వైఫల్యం తీవ్రంగా ఉంది. రామగిరిలో వైఎస్సార్ సీపీ చెందిన ఎంపీటీసీ సభ్యులు ఠీడీపీ నేతల దౌర్జన్యాలతో భయభ్రాంతులగు రై ఎన్నికలను బహిష్కరించారు. అయినా పోలీసులు అధికార పార్టీకి వంతపాడుతూ పైగా వైఎస్సార్ సీపీ నేతలపై తప్పుడు కేసులు సమోదం చేయడం దుర్మార్గం. లింగమయ్య కుటుంబానికి అండగా.. .. కురుబ లింగమయ్య హత్యను - మిగతా3లో



చత్తీస్ గఢ్ లో మళ్లీ ఎన్ కౌంటర్

- వరంగల్ అగ్ర నేత రేణుక మృతి
- వారం రోజుల వ్యవధిలో ఇద్దరు అగ్రనేతల్ని కోల్పోయింది.
- దంతెవాడ జిల్లాలో మావోయిస్టులకు, భద్రతా బలగాలకు మధ్య భీకర ఎదురుకాల్పులు
- ఆపరేషన్ కగార్ పేరిట హోం మంత్రి అమిత్ షా పర్యవేక్షణలో ఆపరేషన్

సీఎం చంద్రబాబు మరో కీలక నిర్ణయం..

కుప్పం గంగమ్మ టెంపుల్ పాలకమండలి ఆలయ కమిటీ నియామకం
చైర్మన్ తో కలిపి 11 మందితో కమిటీని ఏర్పాటు
బీఎంకే రవిచంద్ర బాబు చైర్మన్ గా, మరో 10 మందిని సభ్యులు
చంద్రబాబు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కుప్పం నియోజకవర్గంలో ముఖ్యమైన టెంపుల్ కావడంతో స్వయంగా కమిటీని ఎంపిక చేశారు.

అంకుశం ప్రత్యేక ప్రతినీధి చిత్తూరు
కుప్పం గంగమ్మ టెంపుల్ పాలకమండలి కమిటీని సీఎం చంద్రబాబు నియమించారు. చైర్మన్ తో కలిపి 11 మందితో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. బీఎంకే రవిచంద్ర బాబు చైర్మన్ గా, మరో 10 మందిని సభ్యులుగా నియమించారు. ఠీడీపీ ప్రతిపక్షంలో ఉన్న సమయంలో రెండేళ్ల పాటు కుప్పంలో రవిచంద్ర అన్నా క్యాంటీన్ ను నిర్వహించారు. గత జగన్ ప్రభుత్వ దాష్టీకాలను ఎదిరించి అన్నా క్యాంటీన్ ను రవిచంద్ర నిర్వహించారు. చంద్రబాబు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కుప్పం నియోజకవర్గంలో ముఖ్యమైన టెంపుల్ కావడంతో - మిగతా3లో



